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DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti.- 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidente 

2. Correspondencia Recibida 

3. Decretos, Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el DEM 

4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 

5. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en Pleno 

 

1 

Informe de Presidencia 
El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizas en la pasada 

semana:  

El informe comprende dos semanas de actividades, 

debido al impasse por la diversidad de actos con motivo 

del 125 Aniversario de la ciudad de Sunchales. 

 

Martes 11:  de octubre, luego de la Sesión se continuó 

con el trabajo en Comisión.  

 

Miércoles 12: por la mañana las Concejalas Ghione y 

Balduino y los Concejales Marotti y Bertoglio participaron 

del acto del Día de la Diversidad Cultural.  

Por la tarde se trabajó en Comisión con un Despacho 

incluido en el Orden del Día de la fecha.  

 

Jueves 13: se recibió al Secretario de Obras y Desarrollo 

Urbano y a la responsable de Inspectores Municipales. 

Tema: Proyecto de Ordenanza: Determina único sentido 

de circulación calles de ripio que cuentan con obra de 

cordón cuneta.- 

Se continúo luego con el Secretario de Obras y 

Desarrollo Urbano, con relación a una nota enviada por 

SanCor Medicina Privada, dirigida a Intendencia. 

Presentan su preocupación por los accesos naturales que 

se realizaron desde Ruta 280S hacia el predio de Hurra 

Llanura y Gendarmería. Se convino con el Secretario 

remitir solicitud a responsables del Comité de Cuencas 

Departamento Castellanos, Zona Norte, a efectos de 

lograr el asesoramiento a fin de autorizar construcción 

de un acceso con alcantarillas, como marca la legislación 

actual, sobre Ruta 280S.- Ya está en curso la iniciativa. 

Ese mismo día, la Concejala Ghione participó de la 

presentación del Libro “Y son cuentos”, de la Escritora 

Elda Maluende, organizado por la Biblioteca Popular 

“Juan Bautista Alberdi” en conjunto con la Mutual del 

C.D.Libertad, llevada a cabo en Amigos del Arte. 

  

Viernes 14: por la mañana, el Concejal Bertoglio, 

participó del Acto de apertura de la Expo Sunchales 

2011.  

Por la noche, el Vice Presidente 2º, Concejal Marotti, 

asistió al Acto de Inauguración de la Obra de Iluminación 

del Paseo Peatonal 125 Aniversario. 
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Domingo 16: la Vice Presidenta 1º, Concejala Laura 

Balduino, participó del almuerzo que la Expo Sunchales 

brindó a autoridades y expositores. Luego a las 15 hs. 

la Presidencia, acompañada por las Concejalas Balduino 

y Ghione, participaron del Acto Central de la Expo 

Sunchales. 

 

Lunes 17: hora 18, el Concejo en pleno, asistió a la Sala 

Juan Bosch del C.C.A. Amigos del Arte, a la presentación 

de dos espectáculos: Coro de las Meninas Cantoras y 

Grupo folclórico de Nova Petrópolis, formando parte de 

los festejos del 125 Aniversario de la Ciudad. 

A la hora 20, Concejo en Pleno, asistió a la presentación 

del Libro del 125 Aniversario, y a la actuación de la 

Orquesta Sinfónica Juvenil de la Provincia, que tuvo 

lugar en el Club D.Libertad.  

 

Martes 18: hora 16:30: Los Concejales recibieron en el 

hall del Palacio Municipal a una Delegación de Nova 

Petrópolis  la bandinha folclórica y la agrupación 

“Meninas Cantoras”. En ese mismo momento, la 

Presidencia del Cuerpo, recibía en la Ciudad de Buenos 

Aires a la Delegación Italiana que representa a la BCC, 

Banca de Crédito Cooperativo di Cherasco, 

acompañándolos en el vuelo hasta nuestra ciudad. A la 

hora 20 el Concejo en Pleno asistió al Acto de 

presentación del Video del 125 Aniversario y a la 

actuación del Coro Polifónico Provincial en Cinema 77.  

 

Miércoles 19: día del cumpleaños de nuestros ciudad, a 

la hora 8:30 la Presidencia junto al Concejal Longoni, 

participaron en Casa Cooperativa de una bienvenida 

oficial a la Delegación de Nova Petrópolis, luego ambos 

Concejales a la hora 9, asistieron a la Misa en honor del 

125 Aniversario de la ciudad.  

A la hora 10, el Concejo en Pleno, participó de los Actos 

Centrales del Aniversario de nuestra ciudad.  

A las 16:30, la Presidencia del Cuerpo, participó como 

jurado en la elección de la Reina del 125 Aniversario de 

Sunchales, y a continuación los Concejales asistieron al 

Show frente al Municipio, con la presentación de 

distintos espectáculos y se eligió a la soberana.  

Hora 22, la Presidencia junto a la Concejala Balduino 

asistieron a la despedida de la delegación de Nova 

Petrópolis en el Hostal del Parque Casic.  

 

Jueves 20: se retornó al trabajo en Comisión recibiendo 

la visita del Secretario de Hacienda y Estadística para 

analizar en conjunto los balances de la Cooperativa de 

Agua Potable.  

Hora 19:30, la Concejala Ghione asistió al acto realizado 

por CANDi, en el marco del 125 Aniversario de 

Sunchales. Presentación almanaque institucional 

“Actitudes, pilar de las transformaciones”.   

A las 20:30, la Concejala Ghione y la Presidencia 

asistieron a una charla en Casa Cooperativa a cargo del 

representante de la Banca de Crédito Cooperativo de 

Cherasco Italia.  

 

Viernes 21: por la mañana, los Concejales continuaron 

con el trabajo en Comisión con un Despacho que tiene 

salida en el día de la fecha y  recibieron al Sr. Intendente 

y la Sra. Secretaria de Gobierno para conversar acerca 

del Decreto Nº 2149/2011  que recategoriza a 33 

agentes municipales.  

Viernes, hora 20, los Concejales Bertoglio, Longoni, 

Marotti y Lamberti recibieron en el Recinto a una parte 

de la delegación de la Banca de Crédito Cooperativo de 

Cherasco, acompañados por integrantes de Casa 

Cooperativa y consejeros del Grupo Sancor Seguros. 

 

Sábado 22: hora 10, los Ediles Bertoglio, Longoni y 

Lamberti, asistieron en Casa Cooperativa a la 

presentación del Programa “Cultura del Piemonte + 

Cooperativismo”, llevado a cabo en conjunto con los 

cooperativistas de la Banca de Cherasco. Objetivo: 

promover la cultura de esta región italiana entre los 

descendientes, fundamentalmente de piamonteses, que 

están en nuestra ciudad y la región. Asistieron además 

autoridades provinciales, departamentales y Presidentes 

comunales de Tacural, Ataliva y Humberto 1º incluidos 

en el marco del Proyecto.  
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Hora 12, los Concejales Bertoglio y Lamberti, asistieron 

al almuerzo de despedida de la delegación de Cherasco, 

llevado a cabo en el Restaurante Los Sunchales”.     

 

2 

Correspondencia Recibida 

 
De la Cooperativa de Agua Potable dirigida al Sr. 

Intendente, con copia al Concejo. Ref.:“Adecuación 

Tarifa de Agua Potable”. Solicita información sobre el 

tema.  

Del S.A.M.Co. Sunchales - Hospital “Dr. Almicar 

Gorosito”, planil la de Guardias Médicas 

Setiembre/2011. 

Del Gerente General del Grupo Sancor Seguros, 

Sr. Néstor Abatidaga, Ref.: Proyecto prolongación y 

ensanche de la pista del aeropuerto local.- 

Del I.C.E.S., invitando al 9º Acto Académico de 

Colación de Grados, a llevarse a cabo el 28 del cte., a la 

hora 19:30, en la Sala Auditorio del Nuevo Edificio 

Corporativo del Grupo Sancor Seguros.- 

 

3 

Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 

 
Decretos 

Nº 2129/11: Autoriza el pago al Sr. Omar David 

Suárez la suma de $ 8.840.- en 3 cuotas mensuales y 

consecutivas durante el presente año (agosto, 

setiembre, octubre).-Fallo T.19 F.47 Nro.35.- 

 

Nº 2149/11: Dispone con vigencia a partir del 

1º/10/11, la recategorización de agentes municipales.- 

 

Ordenanzas  

Autoriza a la empresa Telecom a hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea y aérea en la zona indicada en los Planos 

de Obra -Loteo Lomas del Sur-. FUNDAMENTA EL 

CONCEJAL LONGONI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

Autoriza a la empresa Telecom a hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea y aérea en la zona indicada en los Planos de 

Obra -intersección calles Dean Funes y Rafaela. 

FUNDAMENTA EL CONCEJAL LONGONI. MOCIÓN DE PASE 

A COMISIÓN. APROBADO.-  

 

4 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
Dispone exención en el pago de la obra 

“Construcción cordón cuneta, cordón de canteros y 

badenes en calzadas urbanas”, al Jardín Part. Inc. Nº 

1213 “San Carlos”, Capilla “Virgen de Guadalupe” y Sala 

Radial del Jardín “San Carlos”· FUNDAMENTA EL 

CONCEJAL LONGONI. DESPACHO FAVORABLE. 

APROBADO.- 

5 

Proyectos presentados por el Concejo Municipal en 

Pleno 
 

De Resolución: Contrata con retroactividad al 

1º/10/2011, a la Srta. Marina Mondino, DNI 31.867.086, 

para prestar servicios en Secretaría del Concejo 

Municipal de Sunchales.– FUNDAMENTA EL CONCEJAL 

LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

De Minuta de Comunicación: Solicita al DEM el 

envío de un informe escrito, en un plazo no mayor a 7 

días, detallando el procedimiento efectuado para la 

determinación de la recategorización de cada uno los 

agentes a través del Decreto Nro. 2149/11, haciendo 

referencia al Estatuto y Escalafón para el Personal de 

Municipalidades y Comunas de la Provincia, Ley 9286 y 

al Organigrama Municipal.– FUNDAMENTAN CONCEJALES 

MAROTTI, GHIONE, BERTOGLIO Y LAMBERTI. APROBADO 

POR UNANIMIDAD. 
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Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha .  

 

 


